
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

Satuan Pendidikan   : SLB NEGERI PELALAWAN 

Kelas / Semester   : VIII/c (Delapan /Tunagrahita)/I 

Tema   : 1. Temanku Sahabatku 

Sub Tema  : 1. Kerjasama 

Muatan Pelajaran : PPKN(3.1,4.1) Bahasa indonesia (3.1,4.1) IPA (3.1,4.1) 

 

 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

 
1. Mengamati gambar  aktifitas tentang hak dan kewajiban 

2. Menyebutkan aktifitas yang merupakan hak anggota keluarga 

3. Mengamati gambar pertumbuhan katak  

4. Menjelaskan tahap –tahap  pertumbuhan katak  ( metamorfosis Katak ) 

 
B. Kegiatan Pembelajaan 

 
1. Kegiatan awal 

 
- Siswa berdo’a sebelum belajar 

- Apersepsi 

- Menjelaskan tujuan dan manfaat materi yag dipelajari 

 
2. Kegiatan inti  

 
- Siswa Mengamati gambar aktifitas tentang hak dan kewajiban 

- Siswa Menyebutkan aktifitas yang merupakan hak anggota keluarga dengan 

bimbingan guru 

- Siswa Menuliskan kembali teks tentang sahabatku dirumah dengan 

bimbingan guru 

- Siswa Mengamati gambar pertumbuhan katak  

- Siswa mengamati bentuk katak yang asli yang diperagakan guru  

- Siswa Menjelaskan kembali  tentang pertumbuhan katak  dengan bimbingan 

guru 



3. Kegiatan akhir  
- Siswa bersama guru menyimpulkan materi pelajaran yang telah diajarkan 

mengulas kembali pembelajaran yang sudah dibahas. 

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk minggu berikutnya. 

- Guru menutup pembelajaran.  

 

 
C. Penilaian 

 
1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 
2. Penilaian Pengetahuan               
3. Penilaian Keterampilan 

 
                                                                                  
 

                       Pangkalan kerinci, 5 November  2021 
         

Guru  Kelas 
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         NIP.19750105201001 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Lampiran I 

Materi Pembelajaran 

1. Gambar kegiatan hak dan kewajiban siswa dirumah 
a. Hak  

 

   

  
 

b. Kewajiban 
 

  



  
 

 

2. Gambar tahap- tahap pertumbuhan katak 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran II 
Lembaran Penilaian  

ALAT PENILAIAN 
 

A. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 
 

No. Pernyataan 
Skala likert 

1 2 3 4 
1 Berdo’a sebelum melakukan kegiatan     
2 mengucapkan terimakasih apabila diberikan sesuatu 

oleh orang tua, kakak dan adik 
    

3 Membantu orang tua dirumah ( mencuci piring, 
menyapu rumah ) 

    

4 Mendapatkan kasih sayang dari mama dan papa     
Keterangan : 
1. (Sangat setuju) 2.(setuju) 3. (Kurang setuju) 4. (Tidak setuju) 

 
B. Penilaian Pengetahuan 

Tes Lisan  
1. Sebutkan  tahap tahap pertumbuhan katak  
2. Sebutkan 3 kewajiban siswa dirumah  
3. Sebutkan 3 hak anak dirumah  

 
C. Penilaian Keterampilan 

 
Rubrik penilaian menyampaiakn informasi  berdasarkan gambar 
 
No
. 

Kreteria Baik sekali  Baik Cukup Kurang 
86-100 71-85 56-70 ≤55 

1 Kemampuan 
menjelaskan 
gambar 

Bercerita 
secara 
mandiri dan 
sesuai 

Becerita 
dengan 
bantuan kartu  
kalimat 

Bercerita 
dengan 
sedikit 
bimbingan 

Belum 
mampu 
bimbingan 
penuh 

2 Volume suara Volume 
suara keras 
dan jelas 

Volue suara 
jelas 

Volume 
suara kurang 
jelas 

Tidak bisa 
ditangkap 

3 Ekspresi Menjelaskan 
dengan 
semangat 

Menjelaskan 
dengan 
ekspresi 
biasa-biasa 
saja 

Menjelaskan 
dengan malu 
malu 

Menjelaska
n tanpa 
ekspresi 

 


